обучающийся 5 «А» класса

ГБОУ ООШ №3

Мои прадеды

Из нашей семьи в страшной войне 1941 – 1945 годов приняли участие мои прадеды.

Гадалин Владимир Алексеевич – он родился 13 августа 1923 года.



Призвали его на войну в 1941 году. Сначала прошел учебную школу, а в 1942 году он попал на фронт, воевал до мая 1945 года. Окончил войну в звании сержанта разведчика. Под Сталинградом он вместе со своими товарищами взял языка офицера, владеющего очень ценными сведениями, за что был награжден благодарственным письмом за подписью Сталина. Там же под Сталинградом был тяжело ранен, один осколок попал в голову, а второй под сердце. Из головы осколок извлекли, а из-под сердца не смогли, его мой прадед проносил всю свою жизнь. Был награжден орденом отечественной войны 2 степени, медалью «За отвагу» и другими медалями. После войны работал слесарем в НГДУ села Зольное. Умер 17 декабря 2003 года.

Второй мой прадед – Мордусин Степан Петрович, он воевал до великой Победы, а потом участвовал в войне с Японией.



До войны жил он в селе Филипповичи Трубчевского района Брянской области. На войну он ушел в ноябре 1944 года, когда ему еще не было 18 лет. Воевать ушел с другом — оба вернулись с войны живыми. Закончил войну в звании сержанта командира зенитно-пулеметного взвода. Сразу после войны он остался в армии. Демобилизовался только в 1951 году. После войны работал экскаваторщиком в Жигулевском карьероуправлении.

Первого марта 2015 года ему исполнилось 88 лет. Он очень старенький и глухой. За войну он награжден орденом отечественной войны 2 степени и медалями. Мой дедушка записан в книгу памяти и каждый год ему присылают благодарственные письма президент и губернатор. У него много памятных медалей, полученных после войны.